
Nieuwe laptop instellen leerling 
Verbinden met de wifi 

1. Klik rechtsonder op het wifi-icoon in de taakbalk (het icoontje dat eruitziet als een 
draadloos signaal). 

2. Kies het juiste netwerk dit is Noordgouw. 
3. Je meld je aan met je leerling nummer en je wachtwoord die je hebt gekregen. 
4. Wacht tot je ziet dat je bent verbonden. 

 
 

 

 

 

 

 

 

Nieuw wachtwoord instellen 
1. Open een willekeurige webbrowser dit kan Google Chrome of Microsoft Edge zijn. 
2. Je navigeert naar portal.office.com. Je krijgt dan een aanmeldscherm van Microsoft te 

zien. Je logt hier op in met je leerlingnummer@noordgouw.nl (bijv. 25001@noordgouw.nl) 
en met hetzelfde wachtwoord als de wifi. 

3. Als dat is gelukt dan zal er direct een scherm te zien zijn waar je een nieuw wachtwoord 
kan aanmaken.  

4. Het wachtwoord dat ingesteld wordt zal het nieuwe wachtwoord worden van het 
schoolaccount. 
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5. Als het nieuwe wachtwoord is ingesteld dan moet je opnieuw inloggen op de wifi, klik 
met je rechtermuisknop op het Noordgouw wifinetwerk en klik Niet onhouden. Log 
vervolgens opnieuw in (Gebruik het nieuwe wachtwoord). 
 
 
 
 
 
 
 
 

Microsoft authenticator instellen (Doe dit thuis) 
1. Om twee factor authenticatie in te stellen open je de webbrowser Google of Edge en 

ga je naar portal.office.com 
2. LET OP! Doe dit op de laptop niet op je telefoon. 
3. Je krijgt het scherm hieronder te zien als je nog niet ingelogd bent. 
4. Meld jezelf hier aan met het schoolaccount. bijv. leerlingnummer@noordgouw.nl. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
5. Jeziet Meer informatie vereist staan, klik op volgende. 
6. Download nu de Microsoft Authenticator op je telefoon. 
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7. Je gaat nu je account instellen. Klik op volgende. 
8. Na het doorlopen van de stappen zal je bij een QR-code uitkomen.  

 

 

 

 

 

 

 

9. Open de Microsoft Authenticatie app op je telefoon, klik op het plusje rechts bovenin 
om een account toe te voegen. 
 
– Kies voor werk- of schoolaccount. 
– Klik op QR-code scannen en scan de code die op het beeldscherm staat en klik op 
volgende. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Op de onderstaande pagina wordt getest of de app juist gekoppeld is. Op je laptop 
zie je een code die je moet invoeren op je telefoon bij de Microsoft Authenticatie app. 
Klik vervolgens op ‘ja’. Als dit is gelukt dan krijg je een bericht dat de telefoon 
succesvol is toegevoegd aan het Microsoft account.  


